
 
376 – 200= 
 

➢ 3 – 2 = 1 

 
642 – 300 = 
 

➢ 6 – 3 = ….. 

 
518 – 400 = 
 

➢ 5 – 4 = ….. 

 
850 – 200 = 
 

➢ 8 – 2 = ….. 

 
963 – 700 = 
 

➢ 9 – 7 = ….. 

 
407 – 100 = 
 

➢ 4 – 1 = ….. 

 
615 – 500 = 
 

➢ 6 – 5 = ….. 

 
708 – 200 = 
 

➢ 7 – 2 = ….. 

 
575 – 300 = 
 

➢ 5 – 3 = ….. 

 
386 – 100 = 
 

➢ …. – …. = ….. 

 
903 – 800 = 
 

➢ …. – …. = ….. 

 
822 – 600 = 
 

➢ …. – …. = ….. 

 
453 – 200 = 
 

➢ …. – …. = ….. 

 
379 – 100 = 
 

➢ …. – …. = ….. 

 
607 – 400 = 
 

➢ …. – …. = ….. 

 
930 – 600 = 
 

➢ …. – …. = ….. 

 
832 – 700 = 
 

➢ …. – …. = ….. 

 
746 – 500 = 
 

➢ …. – …. = ….. 

 
808 – 300 = 
 

➢ …. – …. = ….. 

 
760 – 400 = 
 

➢ …. – …. = ….. 

 
919 – 500 = 
 

➢ …. – …. = ….. 

 
 
 
 

ZİHİNDEN ÇIKARMA  İŞLEMİ 
          a Aşağıdaki çıkarma işlemlerini örnekteki gibi zihinden yapalım. 
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ZİHİNDEN ÇIKARMA  İŞLEMİ 
          a Aşağıdaki çıkarma işlemlerini örnekteki gibi zihinden yapalım. 
       

- 60 20 50 400 200 300 100 

485 425 
………. ………. ………. ………. ………. ………. 

670 
………. ………. ………. ………. ………. ………. ………. 

937 
………. ………. ………. ………. ………. ………. ………. 

560 
………. ………. ………. ………. 360 

………. ………. 

740 
………. ………. ………. ………. ………. ………. ………. 

893 
………. ………. ………. ………. ………. ………. ………. 

620 
………. ………. 570 

………. ………. ………. ………. 

964 
………. ………. ………. ………. ………. ………. ………. 

 
               a Aşağıda verilen işlem sonucun hangi işleme ait oluğunu işaretleyiniz . 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

…… - …… = 235 

   635-300      635-400   

…… - …… = 120 

   180-60      190-60   

…… - …… = 324 

   394-70      384-70   

…… - …… = 467 

   867-400      867-500   

…… - …… = 235 

   635-300      635-400   

…… - …… = 120 

   180-60      190-60   

…… - …… = 409 

   479-70      489-70   

…… - …… = 330 

   930-700      930-600   


